

«Ямальская осень» в поделках и рисунках учащихся начальной школы

02 ноября состоялось подведение итогов конкурса детских творческих работ «Ямальская осень» среди учащихся 1-4 классов. Конкурс собрал большое количество участников. Около 100 работ были представлены на суд компетентному жюри. Темы для творчества ребята избрали самые разные: рисунок, поделка или фотография. Работы оценивались в каждом классе, в соответствии с тематикой конкурса, оригинальностью замысла, исполнением и самостоятельностью работы.

Заключительным этапом стал концерт «Праздник осени», участникам мероприятия необходимо было представить в музыкальной форме грибы и ягоды Ямала.

Участники, организаторы и гости праздника получили массу положительных эмоций. Получился яркий, веселый, запоминающийся праздник.







